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Πρακτικά Συνεδρίας 346/08-11-2016  
 
Η Επιτροπή Εκπαίδευσης και Ερευνών του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, ύστερα 
από πρόσκληση του Προέδρου της, Καθηγητή Δημοσθένη Β. Παναγιωτάκου, 
συνήλθε σήμερα 08-11-2016, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00 στα γραφεία της, οδός Ελ. 
Βενιζέλου 70, στην Καλλιθέα. Παρόντες είναι οι κ.κ. Δημοσθένης Β. Παναγιωτάκος, 
Πρόεδρος, Βάιος Καραθάνος, Αντιπρόεδρος, Μαλβίνα Βαμβακάρη, Μέλος, Χρίστος 
Χαλκιάς, Μέλος και ο Γραμματέας της Επιτροπής κ. ∆ημήτριος Σουλιώτης.  
Απουσιάζει η κα Ελένη Θεοδωροπούλου, Μέλος 
 
Πρακτικά τηρεί ο κ. Δημήτριος Σουλιώτης, Προϊστάμενος Γραμματείας της Επιτροπής 
Εκπαίδευσης και Ερευνών.  
   
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  
 
 3. Διαγωνισμοί 
 
Θέμα 3ο :  Διαγωνισμοί 
 
3.1 Κατακύρωση διαγωνισμών 
Α. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Εκπαίδευσης και Ερευνών αναφέρει ότι 
ολοκληρώθηκε το έργο της Επιτροπής Διαγωνισμού σχετικά με την συγκέντρωση 
των αξιολογήσεων και της βαθμολογίας των εξωτερικών αξιολογητών, με την 
κατάρτιση βαθμολογικού πίνακα, καθώς και με την κατάρτιση του Πρακτικού 
Αξιολόγησης βάσει των ανωτέρω αξιολογήσεων, για την επιλογή τεσσάρων (4) 
προτάσεων, που αφορούν στην χρηματοδότηση από τον ΕΛΚΕ ερευνητικών 
προγραμμάτων μικρής κλίμακας για το έτος 2015 στο πλαίσιο του προγράμματος με 
τίτλο : «Γραμματεία Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας» με Κ.Ε. 10000 και 
Επιστημονικά Υπεύθυνο, κατά την εποχή που δημοσιεύτηκε η σχετική πρόσκληση 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος τον κ. Απόστολο Γ. Παπαδόπουλο, Καθηγητή του 
Τμήματος Γεωγραφίας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου και κατά την κατακύρωση 
των υποψηφιοτήτων τον κ. Δημοσθένη Παναγιωτάκο, Καθηγητή του Τμήματος 
Επιστήμης Διαιτολογίας-Διατροφής.  
Όπως προκύπτει από το πρακτικό αξιολόγησης (το οποίο τηρείται στο φάκελο του 
έργου με αρ. πρωτ. Γ-1714-2016/04-11-2016), βάσει των φύλλων αξιολόγησης των 
εξωτερικών αξιολογητών, προτείνονται προς χρηματοδότηση οι ακόλουθες 
προτάσεις :  
για το Τμήμα Επιστήμης Διαιτολογίας-Διατροφής : «Συγκριτική μελέτη της επίδρασης 
της φόρτισης γλυκόζης στη δραστικότητα αιμοπεταλίων νέων υγειών εθελοντών 
φυσιολογικού σωματικού βάρους και νέων υγειών υπέρβαρων/παχύσαρκων 
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εθελοντών» με επιστημονικά υπεύθυνο τον κ. Τζώρτζη Νομικό, Επίκουρο Καθηγητή,  
για το Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεματικής : «Ανάπτυξη (μεσό-)λογισμικού για τη 
βέλτιστη τοποθέτηση αντιγράφων σε συστήματα αποθήκευσης ζευγών 
κλειδιών/τιμών» με επιστημονικά υπεύθυνο τον κ. Κωνσταντίνο Τσερπέ, Λέκτορα, 
για το Τμήμα Γεωγραφίας : «Μελέτη της δυναμικής αλληλεπίδρασης του 
ατμοσφαιρικού και υδρολογικού περιβάλλοντος για τη λεκάνη απορροής του 
Σπερχειού ποταμού» με επιστημονικά υπεύθυνο τον κ. Πέτρο Κατσαφάδο, Επίκουρο 
Καθηγητή, 
και για το Τμήμα Οικιακής Οικονομίας και Οικολογίας : «Ισορροπία και μη ισορροπία 
σε συστάδες ανθεκτικών στην ξηρασία μεσογειακών κωνοφόρων» με επιστημονικά 
υπεύθυνο τον κ. Βασίλειο Δέτση, Επίκουρο Καθηγητή και  
«Ανακύκλωση αστικών στερεών απορριμμάτων. Μελέτη Περίπτωσης: Ο Νότιος και 
Δυτικός Τομέας της Αστικής Περιφέρειας Αττικής» με επιστημονικά υπεύθυνη την 
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κα Ρόιδω Μητούλα. 
Η Επιτροπή Εκπαίδευσης και Ερευνών, μετά από ανάγνωση του σχετικού πρακτικού 
και λαμβάνοντας υπόψη το άρθρο 3 «Επιχορηγήσεις» παράγραφος 1 των παγίων 
κανονιστικών αποφάσεων του ΕΛΚΕ κατά τη συνεδρία 323/08-03-2016, αποφασίζει 
ομόφωνα την χρηματοδότηση των ανωτέρω προτάσεων : για το Τμήμα Επιστήμης 
Διαιτολογίας-Διατροφής του Επίκουρου Καθηγητή, κ. Τζώρτζη Νομικού, για το Τμήμα 
Πληροφορικής και Τηλεματικής του Λέκτορα, κ. Κωνσταντίνου Τσερπέ, για το Τμήμα 
Γεωγραφίας του Επίκουρου Καθηγητή, κ. Πέτρου Κατσαφάδου και για το Τμήμα 
Οικιακής Οικονομίας και Οικολογίας του Επίκουρου Καθηγητή κ. Βασίλειου Δέτση και 
της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας κας Ρόιδως Μητούλα. Οι προτάσεις των Τμημάτων:  
Επιστήμης Διαιτολογίας-Διατροφής, Πληροφορικής και Τηλεματικής και Γεωγραφίας 
χρηματοδοτούνται με το ποσόν των 3.000,00 ευρώ. Στις δύο προτάσεις του 
Τμήματος Οικιακής Οικονομίας και Οικολογίας θα κατανεμηθεί ισόποσα το 
προβλεπόμενο κονδύλι των 3.000,00 ευρώ. Η χρηματοδότηση γίνεται μέσω του 
προγράμματος με Κ.Ε. 10000 με τίτλο: «Γραμματεία Ειδικού Λογαριασμού 
Κονδυλίων Έρευνας». Οι επιτυχόντες θα ενημερώσουν τις Συνελεύσεις των 
Τμημάτων τους και θα ακολουθήσουν τις διαδικασίες που προβλέπονται και για τα 
άλλα ερευνητικά έργα που χρηματοδοτούνται από φορείς εκτός Χαροκοπείου 
Πανεπιστημίου. Σύμφωνα με τα ανωτέρω, η Επιτροπή εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο για 
τις περαιτέρω ενέργειες. 
Η παρούσα απόφαση αναρτάται σύμφωνα με το Ν.3861 /2010. 
 
 
                                       O Πρόεδρος της Επιτροπής 
 
 
                          Δημοσθένης Β. Παναγιωτάκος 
                                           Καθηγητής 
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